

# Наши земляки





Шпакевич Елена Ивановна.

Родилась: 8 мая 1957 г. Магадан на берегу Охотского моря округа серкам.

Учеба Могилевский библиотечный техникум, Московский Юридический институт. Летом 1964 отец привез на родину и пошла в первый класс. После окончания техникума проработала 9 месяцев заведующей Юркевичский с/библиотекой. 19 июля 1977 года была избрана секретарем Юркевичского сельского исполкома.

Трудовой стаж 42 года государственной службы. На сегодняшний день 4 детей и 7 внуков. Стихи очерки в книге. Была награждена медалью .

Гомельская правда.

Неоднократно была награждена наградными грамотами.

Неоднократно Юркевичский сельский исполнительный совет занимал первые, вторые места в конкурсе по благоустройству по Гомельской области. Была делегатом первого съезда депутатов.



Романович Надежда Степановна

Родилась: 5 июля 1968 г. в деревне Малешев Житковичского района.

Окончила Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины.

С 1991 по 1997 г. работала учителем русского и белорусского языков и литературы Юркевичской средней школы, с 1998 по 2012 г. — секретарём и управляющим делами Юркевичского сельисполкома.

С 2012 по 2017 гг. — главный специалист по кадрам и аграрному образованию управления сельского хозяйства и продовольствия Житковичского райисполкома.

С 2017 г. — главный специалист управления сельского хозяйства и продовольствия райисполкома.

22 сентября текущего года распоряжением председателя райисполкома назначена исполняющим обязанности председателя Юркевичского сельского исполнительного комитета.



Прилуцкий Константин Константинович  
Родился: 17.02.1982. Школу окончил в 1999. Окончил Гомельский медицинский колледж с красным дипломом в 2003 году. О себе Константин Прилуцкий говорит неохотно. Мол, после Гомельского медучилища отслужил в армии и вернулся на родину работать. Сам он из соседней деревни Белое. А в ФАПе – обычная работа. А будни сельского фельдшера наполнены заботами. Да и выходные, ведь помощь людям может потребоваться в любой момент. В ФАП идут и стар и млад. Давление скачет, сердце колет, травмы случаются, да мало ли что еще. А он, фельдшер, должен быть специалистом широкого профиля, чтобы не только первую помощь оказать и направить к нужному врачу, но и словом полечить. По специфике работы знает всех сельчан, кто чем дышит и как дышит. Почти член семьи. Женат воспитывает дочь.



Ермакович Виктор Николаевич

Родился: 20.01.1987

Строгий и даже жестковатый взгляд выдает в нем человека волевого и несклонного к сантиментам. Возможно, такой типаж сформировал образ жизни Виктора Ермаковича, ведь всем, чего достиг, обязан исключительно себе самому. Однако за маской, не дающей считать тонкости характера, по-прежнему скрывается тот мальчишка, что босоногим детством носился по родной деревне, мечтая о великих подвигах и славных открытиях. Впрочем, «носился» не то слово, поскольку каждый день паренька наполнял труд. В селе не до прохладений, особенно знойным днем летних каникул. Тем более, что в семье, кроме Вити, подрастали еще шестеро ребятешек. И если посеяная привычка формирует характер, а тот в свою очередь складывает судьбу, то именно работоспособность и сделала этого мужчину успешным бизнесменом, бегущим по волнам окрашенных событиями будней.



Романович Нина Николаевна.

53 года. Родилась в деревне Юркевичи. После школы закончила профтехучилище, где учились на техника-чертежник. Получила высшее образование по специальности инженер-механик.

С 2001 по 2010 годы возглавляла ОАО «Протон-М». С 2010 по 2016 была председателем районного Совета депутатов. В людях больше всего ценит искренность.

В данный момент работает в руководящей должности директором «Житковичского территориального центра социального обслуживания населения».